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Chapitre 3. Les domaines de l'intervention sociale de I'Etat  Score:

1. Quels éléments peuvent expliquer la différence de revenu primaire entre les
meénages ?

@ La différence de capital humain.

La différence de productivité.

@ La différence de patrimoine.
@ La différence de charge fiscale.

2. Distinguez la répartition primaire de la répartition secondaire.

3. Distinguez les inégalités sociales des inégalités économiques.

Le premier décile correspond aux 10 % les plus riches dans une population.

4,
@ True
False

5. A quel décile correspond le revenu médian ?

6. Quel est le niveau de vie d'une famille composée d'un pére, d'une mere et d'un
enfant de 12 ans dont le revenu disponible est de 3 600 euros.
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7. Comment détermine-t-on le seuil de pauvreté en France ?

8. Un ménage pauvre en France ne le serait pas aux USA.

@ True
False

9. Distinguez la logique d'assurance de la logique d'assistance.

10. Que pouvez-vous dire a propos des prestations de retraite en France ?

@ Elles sont versées par la Caisse d'Allocations Familiales.
Elles donnent lieu a des cotisations sociales prélevées sur les revenus des actifs occupés.
@ Elles sont constituées exclusivement par I'épargne constituée par les futurs retraités.

@ Elles répondent a une logique de répartition et non de capitalisation.
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